



香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭秀文（Sammi）主演的寰亞電影《花椒之味》已於中秋節（13日）正式上映，榮登今年港產片開畫首日票房No.1，成績斐然，Sammi為感激大家支持，日前驚喜現身戲院謝票，跟觀眾暢談觀後感。不少戲迷受片中故事感動落淚，哭着說要愛惜家人，Sammi希望大家睇完之後可以帶着一些反思和愛回家，好好愛護家人！

日前Sammi偕同戲中火鍋店小鮮肉夥計，飾演「番薯」的麥子樂和「蘿蔔」的盧鎮業突然出現戲院謝票，這份驚喜令原先看完電影還未平復情緒、眼淚鼻水還未擦乾的觀眾們，立即破涕為笑，紛紛一擁而上熱情地把Sammi包圍。另有一場是任賢齊粉絲包場，雖然小齊不在場，但「齊」粉個個捧着「齊」字應援牌以表示支持，還向Sammi齊聲大讚「好好睇」，Sammi承諾會轉告小齊，讓他一同感受喜悅。

充當司儀問觀眾感想

Sammi在多間戲院穿梭，樂此不彼，更臨場充當司儀，急不及待訪問觀眾觀後感想，其中一位男觀眾坦言邊看邊流淚：「想起自己和爸爸、家人的往事，真係要好似電影咁講，要多啲同屋企人講出心底說話。」有一位女觀眾聲淚俱下說：「我一路睇一路詫異自己爸爸離世的時候，我唔喺佢身邊，仲冇很多回憶，我好多嘢未同佢講……」Sammi拍拍她肩膀安慰，說：「呢部電影就好似代你講出心裡面的說話，可以溫暖人心。希望大家都會帶着一份

Sammi共勉 好好愛護家人

突襲戲院謝票 安慰淚崩觀眾

愛，對家人多一份理解，有說話都好好說，透過電影令大家心裡有更多的愛和更多正能量。」另有觀眾表示最難忘戲中Sammi終於原諒爸爸時的對白和場景，亦有觀眾揚言已看第二次仍然被感動。

Sammi覺得這部電影很適合一家人去睇，當中很多值得反思的情節，任何事也好，對家人抱着「有話好好說」，其中最重要的訊息是原諒、寬恕、釋懷、放低。全是我人生最重要課題，希望大家睇完電影，帶着一些反思、帶着一些愛回家，好好去愛身邊的屋企人！



台北再開騷身份大改變 城城分享成家幸福感



香港文匯報訊（記者 李思穎）睽違7年，郭富城於剛過去的中秋節再度踏上台北小巨蛋舞台舉行「舞林密碼」世界巡迴演唱會，如今城城的身份有很大改變，既是人夫，也是兩名孩子的爸爸，當晚城城開心分享成家後的幸福感，

又把3D立體智能舞台呈現歌迷眼前，帶給大家一個高科技視覺效果享受。

城城帶着全新升級版的3D立體智能舞台，進行他台北站巡唱的第14、15場演出，一連兩場門票秒速售罄，是次來捧場的藝人有甄珍、張帝、林志穎、阿信、張震、林心如、楊丞琳、鄭元暢、姜大偉夫婦及沈嘉偉、邱淑貞夫婦等。城城先由舞台中央升起，與22

■城城好友沈嘉偉、邱淑貞夫婦特別赴台捧場。

■甄珍前來支持城城。

個舞者用最激舞力一起帶來視覺震撼，帶動全場觀眾熱情，其後城城在鐵環上的高難度動作贏得全場歡呼。

感性部分更動人，幸福滿溢的他分享說：「我在4、5年前拍了一支保險廣告，主題曲是由一首童謡改編，我那時還沒結婚，沒有小孩，廣告裡面有一個4歲小孩，而現在，我有自己的小孩，而且是兩個啊，非常幸福。我也會想起我的母親年紀大了，行動不便，但是她的心永遠都那麼愛我，只要有愛，我們永遠都不會老。」隨即獻上一曲《不老的傳說》。

而在迎月夜一場，城城更大騷努力健身的成果，全場歌迷大呼：「脫掉！」城城很開心得到大家支持，令他更有力量做得更好。



梁靖琪佗B行善 老公變「常哦」



香港文匯報訊 梁靖琪（Toby）與老公施雋賢（Jon）、鍾麗淇（Margaret）、吳佩慈及蔣怡等人日前到中環出席慈善晚會，為國際慈善團體AIM（Agape International Missions）籌款拯救一班柬埔寨難民。

剛宣佈懷孕的Toby身穿紅色晚裝及三吋高跟鞋赴宴，老公Jon與好姊妹Margaret全程化身「左右護法」傍實。Toby指自己即將榮升媽媽，特別關注小朋友的教育：「知道AIM有創辦專門嘅學校為有需要嘅小朋友提供免費教育，現在有超過500個學生，希望各位善長慷慨解囊。」

Toby透露健康狀態十分好，故

身體力行支持慈善，為BB進行胎教：「現在習慣每個星期會同老公去教會，每晚都會祈禱，希望BB聽多啲我嘅講嘢，帶佢做多啲慈善工作。今年因為要留喺香港安胎去唔到柬埔寨再做探訪，不過已報咗名下年再去，唔知到時會唔會帶埋小朋友去做義工呢？」

鍾麗淇客串助手

問到老公有冇對她穿高跟鞋有微言？Toby笑言：「我老公非常煩，由我開始話要着高跟鞋之後，佢就上網係咁仔細時唔着得高跟鞋，係咁叫我買過對鞋，所以今晚我行邊，佢應該會跟我去邊，哈哈。」

至於同樣為慈善出心力的Margaret，自稱客串做Toby的「一晚助手」：「有得做慈善，食飯之餘，又可以做Toby助手，托一托佢隻手，等佢行得輕鬆啲。」已是兩女之母的她表示已與Toby交流湊B心得：「我同佢講湊仔永遠都係一個謎，每個小朋友都唔同，不過Toby好多湊仔經驗，我兩個女係佢契女，湯盈盈兩個都係佢契女，加上有咁多朋友係身邊照顧佢，應該冇問題啦！」



章子怡

優雅演繹珠寶

香港文匯報訊 章子怡

近日被傳已於美國為

汪峰誕下第二胎，且

是個男B，加上女兒

醒醒，集成「好」

字，對此，有內地傳媒求

證章子怡工作室，對方曖

昧回應：「藝人的私事不太

清楚」，並沒否認。而早前

章子怡演繹高級珠寶品牌最

新的時計與珠寶系列，展現

優雅而迷人的氣質。

